



World Christian Fellowship

www.wcfondon.com
wcfondon@gmail.com

கலாத்தியர் பாடம் 55 – ஆவியின் கனி - தயவு

கலாத்தியர் 5:22-23, ஆவியின் கனியோ, அன்பு, சந்தோஷம், சமாதானம், நீடியபொறுமை, தயவு, நற்குணம், விசுவாசம், 23. சாந்தம், இச்சையடக்கம்; இப்படிப்பட்டவைகளுக்கு விரோதமான பிரமாணம் ஒன்றுமில்லை.

We are given to understand that LOVE (Agape) அன்பு (அகபே) என்பது நம் சகோதரரிடம் நியாயப்பிரமாணத்தை நிறைவேற்றுவதாகும் என்பதை புரிந்து கொள்ள நமக்கு வழங்கப்படுகிறது. (ரோமர் 13:10)

தயவின் கனி நம் இதயங்களில் உள்ள தேவ அன்பிலிருந்து வெளிப்படுகிறது.

1 கொரிந்தியர் 13:4, அன்பு நீடிய சாந்தமும் தயவுமுள்ளது; அன்புக்குப் பொறாமையில்லை; அன்பு தன்னைப் புகழாது, இறுமாப்பாயிராது.

தயவு என்பதற்கான எபிரேய சொல் **CHESED**.
கிரேக்க சொல் **CHRESTOS**.

இது பொதுவாக கீழ்க்கண்டவாறு வரையறுக்கப்படுகிறது:

- மற்றவர்களுக்கு பயனுள்ளதாக, நன்மை பயக்கும் அல்லது உதவியாக இருப்பது.
- நட்பை காட்டுவது.

- இரக்கம் மற்றும் கனிவுடன் இருப்பது.
- ஒரு காரியத்தை உற்சாக படுத்த இது பயன்படுத்தப்படுகிறது.

தயவை நாம் எவ்வாறு அடையாளம் காணலாம்?

ஒரு மனிதனால் இன்னொருவருக்குக் காட்டப்படும் தயவு பின்வருவனவற்றால் கண்டறியப்படுகிறது.

1. நாம் எப்படி பேசுகிறோம்?

2 ராஜாக்கள் 25:28, அவனோடே அன்பாய்ப் பேசி, அவனுடைய சிங்காசனத்தைத் தன்னோடே பாபிலோனிலிருந்து ராஜாக்களின் சிங்காசனங்களுக்கு உயரமாக வைத்து.

நீதிமொழிகள் 31:26, தன் வாயை ஞானம் விளங்கத் திறக்கிறாள்; தயையுள்ள போதகம் அவள் நாவின்மேல் இருக்கிறது..

2. நம்முடைய கிரியைகள் அல்லது நடத்தை ?

ஆதியாகமம் 21:23, ஆகையால், நீ எனக்காவது, என் குமாரனுக்காவது, என் பேரனுக்காவது வஞ்சனை செய்யாமல், நான் உனக்குச் செய்த தயவிற்படியே, நீ எனக்கும், நீ தங்கியிருக்கிற இந்தத் தேசத்திற்கும், தயவு செய்வேன் என்று இங்கே தேவன் பேரில் எனக்கு ஆணையிட்டுக்கொடு என்றான்.”

3. அணுகுமுறையால்!

ரூத் 1:8, நகோமி தன் இரண்டு மருமக்களையும் நோக்கி: நீங்கள் இருவரும் உங்கள் தாய்வீட்டுக்குத் திரும்பிப்போங்கள்; மரித்துப்போனவர்களுக்கும் எனக்கும் நீங்கள் தயைசெய்ததுபோல, கர்த்தர் உங்களுக்கும் தயைசெய்வாராக..

தேவன் தான் நமக்கு சிறந்த உதாரணம்.

மத்தேயு 5:48, ஆகையால், பரலோகத்திலிருக்கிற உங்கள் பிதா பூரண சற்குணராயிருக்கிறதுபோல, நீங்களும் பூரண சற்குணராயிருக்கக்கடவீர்கள்.

நம்முடைய மனப்பான்மைகளும் செயல்களும் பரிபூரண தேவனிடமிருந்து நாம் கற்று கொள்ள வேண்டும் என்று வேதம் மற்றும் பொது அறிவு ஆகியவற்றிலிருந்து தெளிவாகிறது!

ஒவ்வொரு கிறிஸ்தவரின் உச்சகட்ட ஏக்கம் எல்லாவற்றிலும் எல்லா வழிகளிலும் தேவனை போல இருக்க வேண்டும்.

தேவன் தம் தயவை மனிதனுக்கு பல வழிகளில் காட்டியுள்ளார்.

1. படைப்பில்.

மத்தேயு 5:45, இப்படிச் செய்வதினால் நீங்கள் பரலோகத்திலிருக்கிற உங்கள் பரம பிதாவுக்கு புத்திரராயிருப்பீர்கள்; அவர் தீயோர் மேலும் நல்லோர் மேலும் தமது சூரியனை உதிக்கப்பண்ணி, நீதியுள்ளவர்கள் மேலும் அநீதியுள்ளவர்கள் மேலும் மழையைப் பெய்யப்பண்ணுகிறார்.

ஆதியாகமம் 8:21-22, 21. அவருடைய சீஷர்களில் வேறொருவன் அவரை நோக்கி: ஆண்டவரே! முன்பு நான் போய், என் தகப்பனை அடக்கம்பண்ண எனக்கு உத்தரவு கொடுக்கவேண்டும் என்றான். 22. அதற்கு இயேசு: மரித்தோர் தங்கள் மரித்தோரை அடக்கம் பண்ணட்டும், நீ என்னைப் பின்பற்றி வா என்றார்.”

2. இஸ்ரவேலுக்கு

நெகேமியா 9:17, அவர்கள் செவிகொடுக்க மனதில்லாமலும், அவர்களிடத்திலே நீர் செய்த உம்முடைய அற்புதங்களை நினையாமலும் போய், தங்கள் கழுத்தைக் கடினப்படுத்தி, தங்கள் அடிமைத்தனத்துக்குத் திரும்பும்படிக்கு அவர்கள் கலகம்பண்ணி, ஒரு தலைவனை ஏற்படுத்தினார்கள்; ஆகிலும் வெகுவாய் மன்னிக்கிறவரும் இரக்கமும் மனஉருக்கமும், நீடிய சாந்தமும், மகா கிருபையுமுள்ளவருமான தேவனாகிய நீர் அவர்களைக் கைவிடவில்லை.

ஏசாயா 54:8, அற்பகாலம் மூண்ட கோபத்தினால் என் முகத்தை இமைப்பொழுது உனக்கு மறைத்தேன்; ஆனாலும் நித்திய கிருபையுடன் உனக்கு இரங்குவேன் என்று கர்த்தராகிய உன் மீட்பர் சொல்லுகிறார்.

3. பாவிகளுக்கு

தீத்து 3:4-5, நம்முடைய இரட்சகராகிய தேவனுடைய தயையும் மனுஷர்மேலுள்ள அன்பும் பிரசன்னமானபோது, 5. நாம் செய்த நீதியின் கிரியைகளினிமித்தம் அவர் நம்மை இரட்சியாமல், தமது இரக்கத்தின்படியே, மறுஜென்ம

முழுக்கினாலும், பரிசுத்த ஆவியினுடைய
புதிதாக்குதலினாலும் நம்மை இரட்சித்தார்.

ரோமர் 2:4, அல்லது தேவதயவு நீ குணப்படும்படி உன்னை
ஏவுகிறதென்று அறியாமல், அவருடைய தயவு பொறுமை
நீடியசாந்தம் இவைகளின் ஐசுவரியத்தை
அசட்டைபண்ணுகிறாயோ?

எபேசியர் 2:6, கிறிஸ்து இயேசுவுக்குள் அவர் நம்மிடத்தில்
வைத்த தயவினாலே, தம்முடைய கிருபையின் மகா
மேன்மையான ஐசுவரியத்தை வருங்காலங்களில்
விளங்கச்செய்வதற்காக, eng v7

தயவின் மதிப்பு

தேவனின் இரக்கம் மனந்திரும்புவதற்கு மனிதர்களை
வழிநடத்துகிறது அல்லது தூண்டுகிறது (ரோமர் 2:4),
அதேபோல் கிறிஸ்தவர்களிடமும், அவர்கள் மற்றவர்களிடம்
தயவு காட்டுவது நல்ல முடிவை கொடுக்கும் .

ரோமர் 12:20-21, அன்றியும், உன் சத்துரு பசியாயிருந்தால்,
அவனுக்குப் போஜனங்கொடு; அவன் தாகமாயிருந்தால்,
அவனுக்குப் பானங்கொடு; நீ இப்படிச் செய்வதினால்
அக்கினித்தழலை அவன் தலையின்மேல் குவிப்பாய். 21. நீ
தீமையினாலே வெல்லப்படாமல், தீமையை நன்மையினாலே
வெல்லு.

தீமைக்கு பதிலாக நமது எதிரிகளுக்கு தயவு காட்டும் செயல்,
அவர்களுக்கு இடையேயான பிரச்சனைகளை சமாளிக்க
உதவுகிறது.

தீமைகளைச் செய்வதன் மூலம் தீமையை நாம் மேற்கொள்ள மாட்டோம், ஆனால் நாம் நற்காரியங்களை செய்வதன் மூலம் தீமையை மேற்கொள்கிறோம் . தீமைக்காக தீமையை செய்வதை விட, நற்கிரியைகளும் அணுகுமுறைகளும் அதிக வெற்றிகளைப் பெறுகின்றன.

நற்செய்தியை கற்பிப்பதும் பிரசங்கிப்பதும் தயவுடன் செய்யப்பட வேண்டும்.

பவுல் இதை இவ்வாறு வெளிப்படுத்தினார்: "சத்தியத்தை அன்போடு பேசுகிறார்."

எபேசியர் 4:15, அன்புடன் சத்தியத்தைக் கைகொண்டு தலையாகிய கிறிஸ்துவுக்குள் எல்லாவற்றிலேயும், நாம் வளருகிறவர்களாயிருக்கும்படியாக அப்படிச் செய்தார்.

2 கொரிந்தியர் 6:4-7, மிகுந்த பொறுமையிலும், உபத்திரவங்களிலும், நெருக்கங்களிலும், இடுக்கண்களிலும், 5. அடிகளிலும், காவல்களிலும், கலகங்களிலும். பிரயாசங்களிலும், கண்விழிப்புகளிலும், உபவாசங்களிலும், 6. கற்பிலும், அறிவிலும், நீடிய சாந்தத்திலும், தயவிலும், பரிசுத்த ஆவியிலும், மாயமற்ற அன்பிலும், 7. சத்தியவசனத்திலும், திவ்விய பலத்திலும்; நீதியாகிய வலதிடதுபக்கத்து ஆயுதங்களைத் தரித்திருக்கிறதிலும்,

2 தீமோத்தேயு 2:24-26, கர்த்தருடைய ஊழியக்காரன் சண்டைபண்ணுகிறவனாயிராமல், எல்லாரிடத்திலும் சாந்தமுள்ளவனும், போதகசமர்த்தனும், தீமையைச் சகிக்கிறவனுமாயிருக்கவேண்டும். 25. எதிர்பேசுகிறவர்கள் சத்தியத்தை அறியும்படி தேவன் அவர்களுக்கு மனந்திரும்புதலை அருளத்தக்கதாகவும்,

26. பிசாசானவனுடைய இச்சையின்படி செய்ய அவனால் பிடிப்பட்டிருக்கிற அவர்கள் மறுபடியும் மயக்கந்தெளிந்து அவன் கண்ணிக்கு நீங்கத்தக்கதாகவும், சாந்தமாய் அவர்களுக்கு உபதேசிக்கவேண்டும்.

- கிறிஸ்தவர் விசுவாசத்திற்காக போராட வேண்டும் (யூதா 1:3),
- நற்செய்தியைப் பாதுகாப்பதற்காக முயற்சியுங்கள் (பிலிப்பியர் 1:16),
- *Stand fast and strive for the faith of the Gospel* (பிலிப்பியர் 1:27).

நம்முடைய உதாரணத்திற்காக நாம் இயேசுவைப் பார்த்தால், அவர் வேதபாரகரும் பரிசேயரும் செய்த தவறுகளை தெளிவாகக் கண்டித்தார், அவர்களை பெயர் சொல்லி எச்சரித்தார்.

மத்தேயு 23:13-15, 23, 25-27, 29,

¹³ “13. மாயக்காரராகிய வேதபாரகரே! பரிசேயரே! உங்களுக்கு ஐயோ, மனுஷர் பிரவேசியாதபடி பரலோகராஜ்யத்தைப் பூட்டிப்போடுகிறீர்கள்; நீங்கள் அதில் பிரவேசிக்கிறதுமில்லை பிரவேசிக்கப் போகிறவர்களைப் பிரவேசிக்கவிடுகிறதுமில்லை.14. மாயக்காரராகிய வேதபாரகரே! பரிசேயரே! உங்களுக்கு ஐயோ, பார்வைக்காக நீண்ட ஜெபம்பண்ணி, விதவைகளின் வீடுகளைப் பட்சித்துப்போடுகிறீர்கள்; இதனிமித்தம் அதிக ஆக்கினையை அடைவீர்கள்.15. மாயக்காரராகிய வேதபாரகரே! பரிசேயரே! உங்களுக்கு ஐயோ, ஒருவனை உங்கள் மார்க்கத்தானாக்கும்படி சமுத்திரத்தையும் பூமியையும் சுற்றித்திரிகிறீர்கள்; அவன் உங்கள் மார்க்கத்தானானபோது அவனை உங்களிலும் இரட்டிப்பாய் நரகத்தின் மகனாக்குகிறீர்கள். ²³ 23.

மாயக்காரராகிய வேதபாரகரே! பரிசேயரே! உங்களுக்கு ஐயோ, நீங்கள் ஒற்தலாமிலும் வெந்தயத்திலும் சீரகத்திலும் தசமபாகம் செலுத்தி, நியாயப்பிரமாணத்தில் கற்பித்திருக்கிற விசேஷித்தவைகளாகிய நீதியையும் இரக்கத்தையும் விசுவாசத்தையும் விட்டுவிட்டீர்கள்; இவைகளையும் செய்யவேண்டும், அவைகளையும் விடாதிருக்கவேண்டும்..

²⁵ “25. மாயக்காரராகிய வேதபாரகரே! பரிசேயரே! உங்களுக்கு ஐயோ, போஜனபானபாத்திரங்களின் வெளிப்புறத்தைச் சுத்தமாக்குகிறீர்கள்; உட்புறத்திலோ அவைகள் கொள்ளையினாலும், அநீதத்தினாலும் நிறைந்திருக்கிறது. 26. குருடனான பரிசேயனே! போஜனபானபாத்திரங்களின் வெளிப்புறம் சுத்தமாகும்படி அவைகளின் உட்புறத்தை முதலாவது சுத்தமாக்கு. 27. மாயக்காரராகிய வேதபாரகரே! பரிசேயரே! உங்களுக்கு ஐயோ, வெள்ளையடிக்கப்பட்ட கல்லறைகளுக்கு ஒப்பாயிருக்கிறீர்கள்., அவைகள் புறம்பே அலங்காரமாய்க் காணப்படும், உள்ளேயோ மரித்தவர்களின் எலும்புகளினாலும் சகல அசுத்தத்தினாலும் நிறைந்திருக்கும். ²⁹ “29. மாயக்காரராகிய வேதபாரகரே! பரிசேயரே! உங்களுக்கு ஐயோ, நீங்கள் தீர்க்கதரிசிகளின் கல்லறைகளைக் கட்டி, நீதிமான்களின் சமாதிகளைச் சிங்காரித்து,

இது தீயதாக இருப்பதற்குப் பதிலாக, அது அவர்களுடைய ஆத்துமாவைக் இரட்சிக்க முயன்றதால், அது மிக பெரிய தயவை குறிக்கிறது.

மனிதர்களின் பிழைகளை சுட்டிக்காட்டுவதற்கு மாறாக தேவனுடைய சத்தியத்தை தெளிவாகக் கற்பிப்பதை விட நம்முடைய சக மனிதனுக்கு செய்ய வேண்டிய பெரிய தயவு வேறு எதுவுமில்லை.

நமது போதனையை சமரசம் செய்வது என்பது மக்களைத் தொடர்ந்து பிழையில் ஆழ்த்துவதற்கும், அவர்களை நாம் இழந்து போகவும் செய்யும் இது தயவு அல்ல.

நமது மனப்பான்மையும் அணுகுமுறையும் அவர்களின் நிலை குறித்து நாம் உண்மையிலேயே அக்கறை கொண்டுள்ளோம் என்று காண்பிப்பவையாக இருக்க வேண்டும், அவர்கள் நித்தியமாக இரட்சிக்கப்பட வேண்டும் என்று விரும்புகிறோம் என்று காட்ட வேண்டும்.

தயவு என்பது பிழையுடன் சமரசம் செய்வது என்று அர்த்தமல்ல.

தேவன் ஒவ்வொரு தவறான வழியையும் வெறுக்கிறார், எனவே நாமும் அதை வெறுக்க வேண்டும்.

சங்கீதம் 119:104, 128,

¹⁰⁴ 104. உமது கட்டளைகளால் உணர்வடைந்தேன், ஆதலால் எல்லாப் பொய்வழிகளையும் வெறுக்கிறேன்..

¹²⁸ எல்லாவற்றைப்பற்றியும் நீர் அருளின எல்லாக் கட்டளைகளும் செம்மையென்று எண்ணி, சகல பொய்வழிகளையும் வெறுக்கிறேன்.

எபிரேயர் 1:9, நீர் நீதியை விரும்பி, அக்கிரமத்தை வெறுத்திருக்கிறீர்; ஆதலால், தேவனே, உம்முடைய தேவன் உமது தோழரைப்பார்க்கிலும் உம்மை ஆனந்த தைலத்தினால் அபிஷேகம்பண்ணினார் என்றும்.”

வெளி 2:15, அப்படியே நிக்கொலாய் மதஸ்தருடைய போதகத்தைக் கைக்கொள்ளுகிறவர்களும் உன்னிடத்திலுண்டு; அதை நான் வெறுக்கிறேன்.

பிழை செய்யும் தீங்கை கிறிஸ்தவர் உணர வேண்டும், அதை சவால் செய்ய தயாராக இருக்க வேண்டும், சரியான ஆவியுடன் அதை எதிர்க்க வேண்டும்.

தயவு என்பது:

1. கட்டளை.

எபேசியர் 4:32, ஒருவருக்கொருவர் தயவாயும் மனஉருக்கமாயும் இருந்து, கிறிஸ்துவுக்குள் தேவன் உங்களுக்கு மன்னித்ததுபோல, நீங்களும் ஒருவருக்கொருவர் மன்னியுங்கள்.

2. மக்களால் காட்டப்பட வேண்டும் என்ற விருப்பம்

நீதிமொழிகள் 19:22, நன்மைசெய்ய மனுஷன் கொண்டிருக்கும் ஆசையே தயை; பொய்யனைப் பார்க்கிலும் தரித்திரன் வாசி.

3. அது திரும்ப பெறப்பட வேண்டும்

2 சாமுவேல் 2:6, கர்த்தர் உங்களைக் கிருபையும் உண்மையுமாய் நடத்துவாராக; நீங்கள் இந்தக் காரியத்தைச் செய்தபடியினால், நானும் இந்த நன்மைக்குத்தக்கதாக உங்களை நடத்துவேன்.

முடிவுரை

கிறிஸ்தவர்களாகிய நாம் தயவான மனிதர்களாக அறியப்பட வேண்டும். இந்த உலகில் நல்லதைச் செய்ய இந்த சக்திவாய்ந்த கருவியைப் பயன்படுத்துவோம்.

உங்கள் வாழ்க்கையில் தினமும் இத்தகைய தயவை காண்பிக்க தேவனிடம் ஜெபியுங்கள்.